



Theodor-Lessing-Haus
Welfengarten 1
30167 Hannover
Tel.: 0511/762-5061/2/3/4
Fax: 0511/717441
asta@stud.uni-hannover.de

Protokoll der Sitzung vom 19.03.2014

Anwesend: Olli, Bastian, Tobi, Petjon, Patrick, Marvin, Marius, Lisa
Gäste: Peter, Egzon, Stumpf-Kollektiv, Teilhabe-SB, LUH-Contra, Drucke-KO

Protokoll: Olli
Sitzungsleitung: Tobi

TOP 0 Gäste

Stumpf-Kollektiv hat drei Anliegen:

- Herr Bauer benötigt Unterschrift für Schlüsselübergabe. (Marvin)
- Stumpf anmelden für Sozialtarif bei der GEMA (Patrick)
- Erstattung von Umbaukosten (Einrichtungsgegenstände); ein Kostenvoranschlag wird erstellt

Teilhabe-SB plant eine Veranstaltungsreihe:

- 15.05. Geschichte & Gegenwart der Krüppel- bzw. Behindertenbewegung
- 22.05. Hauptsache normal! Ableism, Behinderung, bürgerliche Gesellschaft
- 26.05. Gender & Disability – Identitätsentwicklung & Lebensrealität behinderter Mädchen/Frauen
- 05.06. Aktuelle Entwicklungen und Kritik an pränataler Diagnostik

Räumlichkeiten: Conti und Hörgebäude 7

Mobi-Material: Layout-SB wird angefragt

VA-Reihe „Universal Soldier?“ von LUH-Contra im Hinblick auf die Veränderungen der Uni geplant. Zeitraum: Mai/Juni.

TOP 1 Buchstaben – Intern

TOP 2 LAK

AStA LUH plädiert für den Ausschluss des AStA der Uni Göttingen aus der LAK Niedersachsen, da zwei bekennende Verbinder zwei Referate bekleiden. Über eine Wiederaufnahme kann frühestens nach Ausscheiden der beiden Personen entschieden werden.

Bastian schickt den Antrag über den LAK-Verteiler.

TOP 3 Stumpf

Der AStA hat das Schreiben vom Staatlichen Baumanagement Hannover zur Kenntnis genommen und wird es beachten.

Nutzungskonzept mit neuem AStA-Kollektiv und Stumpf-Kollektiv konzipieren.
(Marvin)

TOP 4 fclr

Aufgabe bis zur kommenden Sitzung: Kostenplan vervollständigen
Marvin schreibt Lisa von Medinetz

TOP 5 Fachschaftenkonferenz

Sie findet am 8.4.14 um 18Uhr statt, Raum B108 Im Moore 21. Marius protokolliert.

TOP 6 Zulassung zu Seminaren

Zahlreiche Beschwerden von Sonderpädagog_innen hinsichtlich des Eintragens für Veranstaltungen. Zulassungsbeschränkungen bei Seminaren verstoßen gegen die Studierbarkeit eines Studienganges.

Lisa sammelt Fälle.

Ansprechpartner_in seitens des AStA: Sozialreferat;
neues AStA-Kollektiv könnte soziale Studienberatung anbieten
Möglichkeit einer Klage in Betracht ziehen

TOP 7 SB-Stellen-Treffen – Intern

TOP 8 Archiv

aktuelle Arbeit: Ordner enteisen u. thematisch einordnen

TOP 9 Rechenschaftsberichte

Bis zur StuRa-Sitzung am 30. April.

Kollektivteil:
fclr: Patrick
Nachtanzdemo: Tobi
How2Hopo: Lisa
Bildungskundgebung/-gebühren: Olli
Uniwahlen: Marius
ErSie-Woche: Marvin
Racial Profiling an der Diskotür: Petjon
Ausstellung gegen Antisemitismus: Bastian
bis zum 9.4.!!!!

TOP 10 3. Oktober

„Der AStA der Uni Hannover tritt nur unter der Bedingung dem fzs bei, wenn letzterer das Bündnis gegen die Einheitsfeier 2014 in Hannover unterstützen.“
Bastian verfasst einen Antrag

TOP 10 Stand AStA-Projekte

aktuelle Projekte aufbereiten, damit das neue Kollektiv die Arbeit fortführen kann:

Wohnraumprojekt + Schlafplatzbörse

→ Tobi will sich mit Kampagne Ahoi treffen

HiWi-Projekt

→ das Buch „Zwischen W3 und Hartz IV“ ist bestellt
→ Marius befasst sich damit

Elite und Untertanen

→ Tobi bereitet zur kommenden Sitzung Material vor

Listenklau-Aktion

→ neuer Aufruf für das Blog
→ Lisa kümmert sich und erstellt einen Kostenvoranschlag für T-Shirts

Wiki-Überarbeitung

→ How2AStA-Referat-Special!! im Wiki anlegen
→ Einarbeitung der neuen Reffis

TOP 12 Sonstiges

14. OG

Lisa schreibt dem Baumanagement wegen eines Nutzungskonzeptes.
Externe Belegungspläne müssen beim AStA angezeigt werden.